

玩的新段子,逗乐是基本功 作8小时月收入最少六七千 州网络直播公司 播”神秘面纱

大宝:主播做到一定程度就会迷茫

大宝,1989年出生,担任公司网络直播的管理者。之前,大宝在酒吧做过很多年,在圈里人脉很广,目前他受公司老板天麟之邀,负责网络直播的管理和培训。

“我之前也做过主播,不做主播,不了解这个行业,怎么管理和培训?这一点很重要。因为主播做到了一定程度,播着播着会感到迷茫,除非你亲身经历过,根据自己过往的经验去给主播谈心,这样才有说服力。只有走过这样的路,才能给他们引路。”大宝说。



公司墙上挂着主播的照片

访谈

不管睡多晚电脑不能关 出现问题随时起来处理

想做主播的人,我们都会给他一个月的时间让他在平台上尝试,觉得可以了,才会让他进来。现在更速战速决,直接就让他上电脑上试两个小时,看效果。

现在我只能偶尔播一下,因为我的时间太紧张了。

早上7点半,定好的闹钟把我叫醒,第一件事就是打开电脑,因为我们的主播来自五湖四海,我要进入家族房,开播和拉麦,把第一个主播拉上去,剩下一个一个往下排。然后洗漱吃饭后赶到公司,事无

巨细,要照顾到所有主播。

晚上7点下班,8点到公司后,还要给晚班的主播再拉一次麦,排好顺序,然后才能睡觉。但不管睡多晚电脑不能关,出现任何问题都要随时起来处理,比如网线卡掉了,我还要给主播们拉麦,维护后台的良好运转。

一般网友说的“网速”都是指下载速度,而我们说的“网速”是上传速度,要向网站不断上传我们主播的视频,要求更高,有时候会卡。我们要保证24小时不停地播。

公司的盈利模式像大型超市

我主要是做日常管理。关于主播是否违规,有官方的监控,后台保持着自动管理的状态。比如有些禁止演唱和播出的歌曲,你一旦发声,就会自动扣你的分。如果主播有严重的违规,当天直接封号,当月工资扣掉不发。

男主播如有烟瘾,可以抽烟,但是不允许出现在视频画面中。因为抽烟会有消防安全隐患,也会给未成年人造成错误的诱导。如果主播实在

忍不住,可以低头抽烟,但不允许烟头或烟圈入画。如果主播触犯条例,轻则罚款扣分,停播一段时间,重则取消资格。

我们公司的盈利模式有点像大型超市,网络主播是导购员,他们挣的是销售出去的商品提成,我们挣的是他们总业绩的规定份额。我们不从某一个主播身上挣钱,我们是从总的销售收入里抽成。



小米正在直播中



主播钱钱会三种乐器

天麟:网络直播平台适合全民参与,每个人都是主播

New Media(新传媒)公司老板天麟,也是一个80后,记者采访时,他从外地出

差刚回来。穿着一身休闲服,主播们见了他没有正襟危坐,还

是嘻嘻哈哈,而他也和主播们随意地在一起抽烟说话,看上去不像一个老板。

访谈

网络播出平台是开放式,面向全国

郑州线上、线下的网络直播公司有很多,难以估量,但大部分都已经倒闭。去年6月,我在深入调查研究之后才进入主播市场。有人说,郑州不是特别时尚的城市,做网络直播很难存活。我不这样理解,我只是把公司放在郑州,用的郑州的员工,但并不一定是挣郑州人的钱,因为我们的网络播出平台是开放式的,是面向全国。

我们公司分工很明确,我负责整体运营,大宝负责培训和管理。我只需要管好大宝,不干涉具体的主播工作。

国内做网络直播平台的最大的线下公司,签约的主播也不过四五十人。我们公司在国内属于中等规模,长期坚持直播的线下主播有20多人,目前运行状况良好,每月都能挣钱,目前也在郑州做线下唯一的成规模的公司。

我接下来的方向是投资拍电影,电影中的角色总要有配角,可以从成熟的网络主播中挑选。这些主播拍了电影,会被更多人认识,他们再回来做主播,能增加人气。

主播我们要关注度,电影我们要点击率,最后我们还是要落到主播上。所以,我们不单单是网络直播的公司,我们将是一个文化传媒产业。

主播与粉丝更像是卖艺和打赏的关系

公司和主播的关系是互惠互利、荣辱与共的,主播能挣到钱,公司才能挣到钱,所以我们一定要帮助主播成就自己。

我们的目标受众主要是事业有成、有一定经济能力的人群,比如一个月挣一万元,花几百块钱给主播刷礼物,就

像买几张彩票,对他的生活质量没有影响。我们的主播也不是要满足粉丝的任何愿望,或想方设法哄骗粉丝给他们刷礼物。我们是“卖唱不卖笑”、“卖艺不卖身”。

外界对我们有许多猜测和臆想,只是从网上看到一则负面新闻,就戴着有色眼

镜看我们。打一个形象的比喻,我们的主播与粉丝,更像是卖艺和打赏的关系,我靠我的才艺供你欣赏、让你快乐,你根据我的表现,给我一定的酬劳。我们是网络绿色平台,只要是国家法律允许的,我们都可以做;国家法律不允许的,你想做也做不了。

给更多草根成为“平民偶像”的机会

不管是穿着“时尚时尚最时尚”滑板鞋的约瑟翰·鹿麦郎、凭借神曲《小鸡哔哔》火遍网络的萧小M,还是登上《中国好声音》舞台的周深、徐剑秋,大张旗鼓地走进公众娱乐视野的这群人,有着一个共同的出身:网络主播歌手,网络主播,给了更多草根成为“平民偶像”的机会。

而随着国民老公王思聪出任熊猫TV的CEO,借Angelababy等知名主播突然杀入网络直播市场,这个新兴职业瞬间再被推到风口浪尖。其实,网络直播不仅是看美女、看歌舞,在大的网络直播平台上,可以看的还有很多:体育迷可以足不出户看体育赛事,和同好们用弹幕交

流;没抢到演唱会票的粉丝可以在网络平台看自己爱豆的表演;段子手们可以直播自己的表演,瞬间圈粉;有一技之长的达人可以远程教学,做手工搞烘焙甚至是修车修电脑……网络直播平台其实是一个适合全民参与的平台,每个人都可以上面找到存在感,每个人都是主播。

新款

老年评书机 来电免费领



价值98元

内置海量评书/相声/戏曲/歌曲
名家名段无需再下载
身材小巧,携带方便,操作简单
声音清晰洪亮,分高音低音
另随机赠送神秘礼品一份!
数量有限,赠完为止。
(领取条件:限高血压、高血脂、心脑血管疾病患者)

老年评书机免费申请专线: 400-0066-876